



# 沪指收复4900点 150多只股票涨停

## 震荡调整剧烈 配资炒股的股民要当心

“如果大盘再继续走低，账户市值一旦突破爆仓，可以说，这半年就算是白忙活了。”失眠一夜后，昨天上午还没开盘，配资炒股的股民赵先生一边盯着股票走势，一边紧张地双手做祈祷状，心中默默祈祷着大盘能够企稳。所幸，经过前两个交易日的深度调整，昨日午后两市强力反弹，截至收盘，沪指收复4900点，创业板暴涨超4%。

伴随着今年A股行情的走牛，向银行、向朋友或者通过配置民间资本等方式“借钱炒股”已不是新鲜事了。不过，在股市震荡加剧的情况下，“借钱炒股”的风险也越来越大。 记者 王婧

### 两市 150 多只个股涨停

昨日，股市再次上演过山车行情，几个小时之内，沪指从暴跌100多点，到大涨80多点，振幅超过4%。沪指报收4967.90点，上涨80.47点，涨幅1.65%；

深成指报收17405.57点，上涨329.64点，涨幅1.93%；创业板报收3741.36点，上涨150.69点，涨幅4.20%。

成交量方面，沪市成交

8302.67亿元，深市成交7063.11亿元。盘面上看，两市有150多只个股涨停，软件服务、电力板块大涨超5%，互联网、商贸代理、传媒娱乐等板块涨幅居前；行业板块

中，仅电信运营和船舶飘绿。个股方面，不含ST股，中国核电、中粮屯河、同花顺等逾150股涨停；仅渤海活塞、全信股份、润达医疗等9只个股跌停。

### 股市震荡加剧配资炒股风险

赵先生对配资炒股动心已经不是一两天了，可是始终不敢付诸行动。“但到了6月份，我觉得自己炒了三四个月，收益都还不错，一般都超过30%，就从网上找了一家宁波的配资公司。”赵先生用10万元，1:4配了40万元，加上本金账户总金额达到50万元，月利息是2.5分。

赵先生说，他之前也找配资公司咨询过，当时月息

一般也就1.5分，现在配资的成本越来越高了，随着股市行情水涨船高，月利息一般都要2.5分或者3分。

当记者问赵先生是否知道长沙的一位股民因为配资炒股，4倍杠杆全仓中车，导致170万本金赔光的事情，赵先生表示他知道。“但配资炒股会上瘾，尤其是在尝到了连拉3个涨停的甜头后，就会更加停不下来，而且胆子也会

越来越大。”赵先生坦言，“如果股市再跌的话，我很有可能就会被配资公司强行平仓，本来是打算涨回来一点就全身而退的，可是最终还是决定满仓操作。”

在股市震荡加剧的情况下，配资炒股的风险也在加大，很容易出现一夜赔光的情况。业内人士算了一笔账，如果用10万元选择1:4进行配资，账户总金额会达到50万元，一般只需要两个跌停

板，也就是跌20%，本金就会全部亏掉。而在投资者的本金剩余3万元时，如果投资者没追加本金，配资公司就会冻结账户，如果只剩余1.5万元则会强行平仓。如果用10万元，选择1:10进行配资，账户总金额将达到90万元。只需一个跌停，本金就只剩下1万元。当然，在这之前，配资公司就已经将其强行平仓了。而本周前两天，跌幅超过8%的股票比比皆是。

### 专家：不建议普通投资者配资炒股

证券业内专家提醒投资者，配资炒股将本金放大的时候，风险也成倍放大，尤其是在当下股市震荡加剧，而配资炒股的成本来越大的情况下，不建议普通投资者选择这种方式炒股。

首创证券宁波营业部负责人袁亿璐表示，经过本轮的震荡调整，市场的风险正在加速释放，从长远来看，充分的震荡洗筹更利本轮行情走远。

“A股牛市逻辑并未发生根本性改变，市场短期内出现调整不必过于担忧，就算是出现中期调整也无需恐慌。”袁亿璐说，市场正在从前期的疯牛转化为

慢牛，介于目前多空胶着状态，后市5000点上方震荡难免。

银泰证券宁波东胜路营业部相关负责人方义认为，目前来看，短期杀跌行情已经结束，近期大盘将进入企稳后的震荡整固阶段，指数企稳有利于中小股活跃，不过由于市场人气受损严重，预计指数大幅走高的可能性不大，因此个股分化将会进一步加剧，而价值低估，且具备业绩成长潜力的个股有望爆发。

另外，有证券人士指出，牛市的特征就是急跌慢涨，大幅震荡，所以提醒投资者，注意调整好心态，不要频繁换股。

### ■股市点评

### 大盘进入震荡整理期

昨天大盘先抑后扬，前市指数创出调整新低4767点，后市收复当日失地。两市总成交1.54万亿元，市场观望情绪依然浓厚。

技术角度，创业板指数昨天回补了前面的缺口，否定了该缺口为突破缺口的不良含义，揭示创业板指数的一组abc调整浪或告一段落，后市将进行修复性的震荡整理。创业板指数回补缺口的动作对主板也会产生一定的积极示范效应，但能否回补缺口还有待观察。另一方面，即

使短线低点基本探明，但本次调整是否就此完成还需要进一步检验。从安全角度，我们还要防范现在的回升属于b浪反弹，是否还会产生第二段的c浪调整。

短期大盘以修复性的整理反弹为主，个股走势会产生分化，顶部确立的风险个股利用反弹逢高减持，轻仓者可适当参与超跌反弹的个股行情，但短线为主，获利不贪，且仓位不宜太重。

民族证券宁波营业部  
本文分析仅供参考

## 交通银行宁波分行系统升级 全市网点6月27、28日分时段停业

商报讯（记者 王婧 通讯员 尹晔梅）昨日，记者从交通银行宁波分行获悉，为向消费者提供更优质服务，交通银行将于6月下旬进行系统升级。

交通银行宁波地区所有网点将于6月26日17:00起分时段停业升级系统，6月29日恢复正常营业。其间，网上银行、自助银

行、手机银行、银行卡等业务也将分时段暂停。具体暂停的业务种类和时段，可关注该行营业网点及自助银行等渠道发布的通告。

除95559服务热线外，交通银行宁波分行将于6月26日17时起开通应急服务专线：87341953，24小时提供服务。

## 受中东呼吸综合征影响 国内赴韩邮轮大多改道日本

商报讯（记者 周雁）受中东呼吸综合征影响，本月我市赴韩国的航线已全部停飞。前天从诸多邮轮公司又传来消息，除了赴济州岛的线路没有更改外，其余暑期邮轮停靠韩国港口的线路基本改为停靠日本。

一部分济州岛口岸的计划被保留。所以现在市场上以日本停靠口岸或日本+济州岛停靠口岸居多。以前邮轮在韩国都会停靠的仁川、首尔、釜山等韩国本土口岸均取消。

### 赴日邮轮 6月班期售卖已近尾声

从目前报名反馈来看，日本停靠港吸引力升温，再加上日本对邮轮新实施的免签政策，客人接受度普遍很高。

记者从我市多家包售邮轮的旅行社了解到，6~8月暑期档前后的时间段产品销售最为火爆，6月出发的班期售卖已近尾声，8月末出发的部分邮轮产品目前也已销售过半。

### 除济州岛线路外，均改道日本

目前歌诗达、皇家加勒比、天海、公主号四大邮轮公司都决定更改航线，避开韩国本土的港口，目前已有共计17个航次更改航线。记者从携程了解到，从目前航线的调整情况来看，主要避开了MERS疫情集中的韩国京畿道地区，济州岛是独立岛屿，并未受到影响，

## 端午快到了，检疫部门提醒：粽子不能随意邮寄出境

商报讯（记者 余婧婧 通讯员 吴立成）随着端午佳节的临近，不少市民开始与国外的亲友互赠粽子。昨天，记者从宁波检验检疫部门了解到，邮寄、携带粽子出入境前，应了解不同国家与地区的检疫要求，避免粽子在出入境时遭到拒绝。

“因一些粽子含有肉类成分，存在携带禽流感、口蹄疫及其他检疫性疫病传播的风险，因此，不少国家和地区对入境粽子有限制措施。”宁波检验检疫局机场办快件科张应勤科长介绍说，禁止各类粽子携带与邮寄入境的国家与地区共有

23个，包括德国、法国、西班牙、瑞士、丹麦、印度、韩国等；禁止含有肉馅、蛋黄成分粽子携带、邮寄入境的国家有澳大利亚、新西兰、英国、美国、加拿大、日本等。新加坡允许中国大陆地区粽子入境，但只有经过真空处理的粽子，才可以通过包裹的方式邮寄。我国对于入境旅客携带物也有严格的检验检疫要求。入境人员不能携带生熟肉制品（包括熟肉粽等）入境，一旦发现，检验检疫现场工作人员将采取没收销毁或7天内退运处理。

## 95533发短信喊你用积分换现金？假的！

### 银行提醒：不明链接不要随意点开，更不要填写个人信息

商报讯（记者 余婧婧）“95533发短信说可以积分兑换，这消息是真的假的？”近段时间，市民高先生的手机里收到95533发来的积分兑换现金短信，兑换方式是点击短信后的网址链接进行兑换。昨日，记者从建行客服获悉，该行从未发送此类短信，市民们收到的信息是由不法分子通过改号软件或者伪基站发送的。高先生遇到的情况并非

个案。今年3月28日，镇海招宝山街道的姜女士也收到了此类短信。姜女士信以为真，点击了短信里的网址链接，并按照上面的提示输入了“姓名、身份证号、手机号和取款密码”等个人信息。很快，她的手机就收到了一条消费提醒短信，银行卡被别人刷了4999.5元。据招宝山派出所统计，仅在3月28日当天，他们就接到了4起类似报警。

对此，建设银行工作人员表示，确实有市民咨询过此事。“我们并没有积分兑换现金的活动，总行曾在一天之内就排查到了十几个手机银行钓鱼网站，也曾通过短信群发了风险提示，告诫客户不要点击短信提供的不明链接网站。”

事实上，除了95533，前段时间还出现过假冒10086、10010等诈骗短信。诈骗方式如出一辙：不法分子利用改号软件或者伪基站，伪造客

服号码，发送短信，且短信末尾往往会再附上一木马网站或者钓鱼网站。只要市民在网站输入相关信息，银行卡里的钱就极有可能被不法分子转走。

建行客服提醒市民，不要随意点击不明链接，更不要在对方便提供的链接上填写个人信息和银行的账号和密码等资料。若有疑惑，最好拨打银行客服电话，谨防银行卡号、密码和身份证号码泄露。